

聚烯烃一部“鹰隼”QC小组夺国际金奖

本报讯(通讯员 成梦 姚毅超)11月15日,从第49届国际质量管理小组会议传来喜讯,独山子石化公司聚烯烃一部“鹰隼”QC小组《降低三元共聚TF1007旋阀停机次数》项目在国际成果发布会上斩获金奖。

国际质量管理小组会议被誉为“质量奥林匹克”,其金奖是国际质量管理领域的最高荣誉之一,也是最具权威的奖项之一,公司首次获得该奖项。

聚烯烃一部“鹰隼”QC小组2017年成立,由10名专业技术人员、技能专家、班组骨干组成。多年来,他们深耕聚烯烃领域,致力于技术创新和质量管理工作,此次获奖的项目正是该团队多年钻研的结晶。该团队通过不懈努力,成功减少了三元共聚TF1007旋阀停机次数,使公司相关产品质量、生产效率得到显著提升。

11月4日,第49届国际质量管理小组会议线上发表赛如期在成都举行,来自集团公司11个兄弟单位和世界各地的优秀选手参加了比赛。



聚烯烃一部“鹰隼”QC小组用优异的表现和翔实的数据赢得评委一致好评。经过激烈角逐,聚烯烃一部“鹰隼”QC小组最终斩获大会金奖。这一荣誉不仅是对团队努力的肯定,更是对独山子石化质量管理工作的肯定。

公司严抓承包商管理

本报讯(记者 马晓娟 通讯员 洪胜)集团公司近期下发《关于进一步加强承包商安全监管的通知》,公司积极落实相关要求,安排具体工作。

11月8日,公司副总经理、安全总监杨晨主持召开施工承包商管理专项讨论会。会上,企管法规部、机动设备部、质量健康安全环保部、工程管理部等部门分别从制度转化完善、合规管理、过程安全质量监督及绩效评估等层面分析了承包商管理存在的问题,提出了进一步改进完善的思路和建议。在11月11日、12日公司晨会上,相关单位对工作开展情况进行反馈。

后续,公司将召集主力承包商座谈,商讨提升管理的办法,为进一步念好风险管控“紧箍咒”打好基础。

塔里木石化分公司开展消防应急演练

本报讯(记者 吴贵 通讯员 郭伟)11月14日,塔里木石化分公司开展消防应急演练,深入推进消防宣传月活动。

演练现场,工作人员模拟全密度聚乙烯装置氢气压缩机出口氢气泄漏。警报声响起后,在指挥中心的统一调度下,各小组迅速响应、分工明确、协同作战,演练过程紧张而有序。各小组紧密配合,成功消除泄漏点,装置恢复正常生产。

演练结束后,公司副总经理兼塔里木石化分公司执行董事、党委书记闵文晖进行点评,并对各单位深入开展消防宣传月活动提出具体要求。

自消防宣传月活动启动以来,塔石化各生产部通过开展警示教育、消防安全培训、风险隐患专项排查等活动,结合装置生产实际和冬季火灾特点,大力宣贯消防法律法规、防火和疏散逃生等知识,推动全员消防安全技能提升;同时,开展安全隐患排查,对发现的问题及时整改,确保排查不留死角、不走过场,为安全生产保驾护航。

图片新闻

在11月10日至13日举行的全国行业职业技能竞赛无损检测项目中,公司选派研究院魏培生、王波参赛。其中,魏培生夺得1枚金牌,被授予“集团公司技术能手”称号;公司荣获团体二等奖,是竞赛中唯一获得金牌的炼化企业。

这是公司首次参加国家级无损检测专业竞赛,来自中石油、中海油、中石化、国家管网等23家单位的127名专业选手参加比赛。

这次参赛是公司今年参加集团公司及全国行业职业技能竞赛的收官之战。

记者 马晓娟 通讯员 姚磊 李玉婷 朱荣 摄影报道



公司第十五届职业技能竞赛新入职员工技能竞赛圆满落幕



本报讯(记者 李秦 通讯员 岑卫星 刘华)11月15日下午,公司人力资源部联合党群工作部,在玛依塔柯酒店三楼国际会展中心举办了第十五届职业技能竞赛新入职员工技能竞赛暨“共青杯”安全知识竞赛。(见上图左)

在安全知识团体竞赛决赛中,乙烯一部、乙烯二部、聚烯烃

一部、聚烯烃二部、橡胶部5支代表队展开激烈角逐。

竞赛设置了个人必答题、团队必答题、抢答题、应援队展示等环节,专业评审团现场打分。最终,橡胶部代表队获得第一名,聚烯烃一部代表队获得第二名,乙烯二部代表队获得第三名。

第十五届职业技能竞赛新入

职员工技能竞赛共设个人金牌两枚、银牌4枚、铜牌6枚,团队(团体)一、二、三等奖各1个。公司10家单位的265名2022年、2023年新入职员工报名参加。

竞赛分个人竞赛、团队竞赛和团体竞赛。个人竞赛包括专业理论知识和技能操作两部分;团队竞赛包括应急处置和知识竞

答,每个单位推荐3名选手组成代表队,分工合作共同完成竞赛项目;团体竞赛不单独设置竞赛项目,成绩根据个人赛和团队赛成绩加权得出。

11月16日,公司第十五届职业技能竞赛新入职员工技能竞赛成绩发布,乙烯一部、乙烯二部、聚烯烃一部、橡胶部斩获佳绩。

2024年度“职业健康达人”名单揭晓

本报讯(记者 种玉忠)11月12日,公司2024年度“职业健康达人”评选结果出炉,33名员工榜上有名。(名单详见独山子在线官微11月12日微信作品《“职业健康达人”名单新鲜出炉!》)

多年来,公司坚持评选“职业健康达人”,旨在推动健康企业建设工作,检验工作成果,树立典范,引领员工自觉践行“自己是健康的第一责任人”理念,注重职业健康,掌握急救技能,养成积极健康的工作和生活方式,改善体质指标、提升身体素质。

公司积极营造建设健康企业的氛围,增强“职业健康达人”群体示范带动效应,引导员工提升健康素养、争当健康行动的“主跑者”,促使员工健康阳光生活、昂扬奋进工作,为公司完成年度目标起到推动作用。